SARALE S QRS 2R % € Esk
- PR I96# 127 15 P 11 P 30 &
ZocmERD LY R EE Rl B ¥

oM AAR RS 152 4 o Fm AR 111 4

B KRB (LT A BRAMEERENETIE) TR (L7

Jf&x%‘*"%ﬁ ¥HEZTRE)
I~3AR Mg
o~ AR
= R RE
NS IREEIE
(=) 1 (Fdp 2 » 2ot i -

- TR -3

(Z) M R4 -96 E B jct A8 2 FTAP G & > #dorgit =

1 3w E
G (-) 0 EARETEARAREL L ERI FPE
WP etz -1 A - Ao
Ak R RUE o
S0 (2D EURLT ARG L LS E AL
W Ao ite -1 T E - A
Ak R RUE o
Gd (Z): ¢ BERARL? SRR
E S LS T
Ak RRLE -
L \n';Tﬁ%
GEET ARG N A AR 4
L gcg (12PF50 4 )

<&
hulg
-
-
<4
-h_\\
o
=
>
ks
o

R

y =12
FfoF

y 242
FfoF

A -

i3 o

)
=

¥



7t —

-~ BT €K

96.03.16 BEREBMEPFEFEF? w40l §RELRF2ES 202EE ¢
=

96. 06. 24 5 A anTFEELE Y 2 ?’1’3'

96.08.25 BE” §EEHY '»4*42[?]%?5%2 % 4 =12
E%@ﬂwmwiwwmﬂif ¢ﬁﬂéi
TEEATEHA-F ~ %~ 2 k) REHEL,F o

MR HRES i
96.03.16 Ffr it e i Edd BEIDRBF X RRERBES
EERLG EEZERFRLFCEHD A 96. 03, 16-96. 03. 18)
96.06.24 LA H Fp e CHEE A HAE o kI EAIETEFL
22 B ‘f’fﬁ%—ﬁi—*‘ﬁﬂ?i EER BV RER-F IR i

;gl_;;iﬂ,;r;vﬁﬂ%"riﬁ;;g % 5044 DA St o
96.08.25 ¢ R % xt EfFRRT (FEHHEF 96.08. 25-96.08.26) -
G EFIAAS L E SR
96.03.16 EREMEPFEFH? 40l §RFLFF 255 2XEEF

TE*E
ﬁ’iﬂﬂi+w FosEe o MEdd BRI C T EHR
B g EFd g EREEZEIREFLE(EHFDE
96. 03. 16—96. 03.18) -

96.04.26 A5 FH AN d AAPFAR AL TR T RREF LY AT F

96.09.17 % - B "o ¥9ndd £ Mo E9 3 2 5B H (27
ERE 201 ) (dev) e

96.11.09 £ 2FTFB—E2EEH(1)-2B- CEMGLEE THP P
TR

=~ AP € A%

96.09.26 JEF T4 E A€ 96.12. 15 By TR BN EE ) EE o AT
o ILE A

96.10. 13 ﬁﬁﬂ+§ﬁ§%ﬁA@ﬁ8% S By A TEALE L A
CE AR D ESREY AR PR ] LSRR
;~/7*\/“33z ﬁ&fﬁ—?ﬁ:%/:—hﬂ‘?%ﬁ‘ff’,‘xgﬁ}i ¢ B2 e
HEEFT BEHEG TREFELRL -

96.11.12 &3 MEF+FEAFRAEERIY AL BRET A FF R xﬁ;sg
FBUTHE Tom i g et R (Fe B T & B 5k,
FERVEY ¥ g )e

96. 11.17 B* % - % ¢ &Rty "I0HAE T EE 2 bl o



/ffi‘-
i ﬁ’]é -7-/J‘475"’é>
Jo ik A5 4R 4
PEARIE0 P 01pE9%6&127 100p

t A P %
% | # | B 4 i
/ fer (£ 7) 357,525 100. 00%)
1 g7 21,000 5. 87%
1 »EF 5,000
2 ¥EEY 16,000
2 EHES 286,440 80. 12%
1 - B AR 286,440
2 PR s 0
3 H 50,085 14.01%
1 Fl AT~ 85
2 At BT 50,000
2 2 A(CEF) 266,853 74, 649
1 AER 15,000 4.20%
1 FEA 15,000
2 85 % 0
2 FEX T 32,219 9.01%
1 v AR 5,615
2 Er Rl 7 9,000
3 =T R 17,604
4 15 ¥ 0
5 AL 0
6 Fesi R 0
7 R 0
8 < 0
9 Hi g 0
3 EE e 219,634 61. 43%
1 § &7 76,605




2 | mmEs R 16,011

3 iR 3 1,250

1] vmma 12,068

5 § Tt 3 19,000

6 | gy 5,000

7 g 89,500
REFGTALE Y 0. 004
AW Y 90,672 25. 36




LY.L

B AL g

FAR G2

P EL Y E ]2 10
= A F F  z2 A %
a oo wo| P & i
4~ £, = ot B /
el A | 268,713”" il g
i 1,423
817 75 A%
R = .
Rl NE I Ty 267,290
cE TR o|F¥ER a
£ RREF g
HZFZ d
A IE 268,713
BHEAE 50,000
B2l ph v
AR 128,041
Hu 7R y N Hp AR 90,672
£ 3+ & 7
2 7 268,713 ? 268,713




PENFE Y oA e 9T ERL T
97 # 17 1 p4ex 9742127 31 p o

E2 = = =
5w | o8 po| ; ;;ﬁp -
- AR | A EZ AR ZLER 97.12 120, 000
TERAW |2 ¢
¢ B &
S 3P ERE 97.12 10, 000
i* ESCE i
=~ € RS 97.12 10, 000
#
- T RKEEEE (LY AFEARE AR 97.12 70, 000
* R
¥ S PHRAN K | REEEE § R 97.12 20, 000
: Fiw g
PR ﬁi*gfv}_i_iri& fie &340 < B g L 97.12 50, 000
¥ E i PAr T P
o~ R E R 97.12 25, 000
IR i
S 97.12 20, 000
" A
Tl vAke R 97.12 20, 000
" Mok iE =
Z - BMHE SV E 20, 000
2 g i*
-~ ERKEPIE 97.10 5,000
5% %
ol r R s E¥FE 9,000
72T i*
2 - ~ERBI1IF 97.10 9,000
S B2 T




o=

P ERL T R
po97T&1°? 1 B.i 97 & 12 P31 P

g

+
~

# p FPERIG| EEE |FERSPERT W
S LS S o
EIE B i B 4o B
1 AR 360,000 405, 000] 45,000
| »EF 25,000 25,000 g iz o0 4
& A 500 ~
2 ¥EEF 75,000{ 100, 000{ 25,000 ip iz 200 4
& A 500 ~
3| |& B4 210,000{ 210, 000 mEE 32
A7 A
5,000 ~
4 AT EY T~ 50, 000 70, 000{ 20,000
1|82 #aesicy 50, 000 70, 000| 20, 000
2 RS 360, 000{ 405,000 45,000
| AER 20, 000 20, 000
IS RN 20, 000 20, 000
2 PED R 70, 000 70, 000
1|25~ 34~ fesky 20, 000 20, 000
2 |5 Rl B 20, 000 20, 000
3 |%E R 20, 000 20, 000
R 10, 000 10, 000
3 £ir 270,000{ 290,000] 20,000
1 [§& 7 120, 000f 120, 000
2 |Bmied g 20, 000 20, 000
3| ¥R % 30, 000 50, 000| 20, 000
414 BBET 20, 000 20, 000
S51€7 (1) by 20, 000 20, 000
6 |4 ¢ IRir-fE5 & 60, 000 60, 000
4 AL 0 25,000{ 25,000 L R &5
¥ BE
5%rs + 20%
VR TEAr" |
wBAE
3 A oA 0 0 0
LR 0SS R & £ i W
Bosri EAmA AR TEPPR  FERLIT «H“ Bl
Ak € BREPA TSRS % 18 iER T TE% 2 T2 % A
7 ESAa st 2 409,




HET

VA FE P R 8

Jot B 3R 4

PEAROE0L Y 0L pE95E 127 3P

i p e
| 7TB - i " i
1 A (f 7 178,279 100. 004
1 €7 54,500 30. 57%
1 Xy 17,000
2 FEER 37,500
2 P 123,600 69. 33%
| - AL AR 103,600
2 In B AR 20,000
3 H 179 0. 10%
1 4 4 4 179
2 A BA T~ 0
2 2 A (E7#) 155,643 87, 304]
1 LE P 0 0. 00%
1 gEFLD 0
2 35 % 0
2 P2 % 4,396 2. 47%
1 v~ B 100
2 e ] % 0
3 e 1,073
4 15 P 3,000
5 FLAF 17
6 FesEpb R 0
7 AT 0
8 L g 0
9 Hu g 206
3 £irp 151,249 84. 84%
1 B 73,257
2 T o 4,546
3 i Y 17,897
4 T RBRAET 1,049
5 g e % 0
6 g 54,500
3 HEFGRE 0 0. 004
4 AL 22,634 12, 704




E2V. PAE T SV Y

TR
PEL g5 £ 127 317

F A 0 2 A & & W
#* P& I 2 % 3
/”*'/Ec'i ]78,04] /lf‘-jéﬁ ﬁ 0
2 446
1703 3%
e P A 177.505
T R )
T )
AeE2 ]
AE 178,041
Fa AL 50,000
KR 105,407
Hw g2 a N Hp A 5 22,634
al a 178,041 # a 178,041



